
A G i L ! Gruppe
Seit 2008 bietet die A G i L ! GmbH unterschiedliche Dienstleistungen in verschiedenen Branchen an. Die Geschäftsfelder
teilen sich in drei aktive Bereiche auf.

- AGiL Personal (Recruiting, Vermittlung und Überlassung von Personal)
- HMS Hausmeisterservice (Reinigung, Instandhaltung, Umbauarbeiten und Winterdienst)
- TMS Technischer Montageservice (Instandhaltung, Reparatur und Wartung)

Wir glauben, dass durch Fairness und Offenheit die richtigen Menschen zueinanderfinden, um gemeinsam Erfolg zu haben.
Dabei möchten wir durch den Einsatz geeigneter, moderner wie auch erprobter Methoden und Techniken unterstützen. Die
richtigen Mitarbeiter und Teamgeist bilden hier für uns eine essenzielle Säule, auf die wir aufbauen. Mit flachen Hierarchien
schaffen wir die Möglichkeit, Ideen kurzfristig umzusetzen. Nur so kann man dem stetigen Wandel der Märkte
zukunftsorientiert begegnen.

Unser Standort Lippstadt in Ostwestfalen bedeutet für uns, dass wir eine große regionale Verbundenheit empfinden.
Zusätzlich nutzen wir die Möglichkeiten unserer nationalen Reichweite und stellen sie Bewerbern und Unternehmen zur
Verfügung.

Unser Motto: Lösungen brauchen Menschen

Die A G i L ! GmbH ist seit 2008 ein Dienstleister mit Sitz im Herzen Lippstadts. Jede Abteilung ist eigenständig. Inzwischen
vereint ein freundschaftlicher und familiärer Umgang ca. 50 Kollegen und Kolleginnen. Bitte informieren Sie sich unter
www.agil-gruppe.de über unsere Leistungen.

Maschinenbediener (m/w/d)
(1083)

 Standort: Geseke  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
16 - 18 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

A G i L !

Bei A G i L! setzen wir nicht auf klassische Zeitarbeit, sondern auf die gezielte Vermittlung von Menschen in langfristige
berufliche Perspektiven. Unsere Kunden finden über uns passende Mitarbeiter/innen und haben die Möglichkeit, diese nach
kurzer Zeit fest einzustellen. Wir unterstützen Sie gerne in diesem Prozess.

Bewerben Sie sich unkompliziert über WhatsApp unter der Nummer 02941 9772877.

Als Personalfachunternehmen mit Sitz in Lippstadt unterstützt die A G i L! GmbH seit 2008 international agierende
Unternehmen in den Bereichen Beratung, Recruiting und Bewerbervorauswahl.

Unsere Arbeitsweise basiert auf Augenhöhe. Gemeinsam besprechen wir die Position, nehmen uns Zeit, um die
Arbeitsumgebung zu verstehen, und geben Ihnen die Freiheit, zu entscheiden, ob die Stelle zu Ihnen passt. Unsere Verträge
sind immer unbefristet, und die Mehrheit unserer Mitarbeiter:innen wird letztendlich übernommen. In der Zwischenzeit
bieten wir von Anfang an eine Vergütung auf dem Niveau einer Festanstellung bei unseren Kunden. Bewerben Sie sich
einfach, und den Rest besprechen wir gemeinsam.

 

Ihre Aufgaben

Rüsten von Bestückungsautomaten
Koordinaten aus der Vorlage in die Maschinendatei übertragen
Erstellen von SMD Bestückungsprogrammen
Fertigen von Aufträgen



Ihr Profil

Erfahrung im Bereich Produktion
Gute Feinmotrik
Gutes Sehvermögen
Zuverlässigkeit und Qualitätsbewusstsein
Deutsch in Word und Schrift

Ihre Vorteile

Faire und wachsende Entlohnung 
Langjährige Beschäftigungsmöglichkeit in Festanstellung
Unbefristete Beschäftigung
Eine sehr hohe Übernahmechance
Arbeitskleidung und Materialien werden gestellt 
Zeitkonto mit Freiheit zu Ausgleichstagen
Einarbeitung von erfahrenen Mitarbeitern
Urlaub bereits in der Probezeit möglich
Kostenlose Beratung und Vermittlung an den Kunden
Mitarbeiter werben Mitarbeiterprämie (bis zu 750€)

Kontakt

Bitte geben Sie die Stellen-ID im Anschreiben oder in der E-Mail-Betreffzeile an.

Bitte klicken Sie auf "jetzt bewerben" und senden Sie uns in wenigen Schritten Ihre Bewerbungsunterlagen zu. Alternativ
können Sie uns Ihre Bewerbung mit Lebenslauf, unter Angabe Ihres frühesten Eintrittstermins, als PDF per E-Mail zusenden.
Gerne sind wir bei Fragen zum Bewerbungsverlauf telefonisch, für Sie da. Bei Kandidaten und Kandidatinnen, welche weiter
als 50 km von Lippstadt entfernt wohnen, vereinbaren wir zunächst ein Telefoninterview, um erste Details zu klären. Unser
Personalbereich ist bei Fragen zum weiteren Bewerbungsverlauf gerne für Sie da.

A G i L ! GmbH
Herr Cedric Topp
Ostenfeldmark 12
59557 Lippstadt

�� Telefon: +49 2941 9772877
�� E-Mail: bewerbung[at]agil-personal.de
�� Web: www.agil-gruppe.de

�� WhatsApp: 02941 9772877
�� Instagram:  agil_personal
�� Facebook: A G i L ! GmbH

Abteilung(en): Maschinenbediener

Art(en) des Personalbedarfs: AÜ mit Übernahmeoption, Direktvermittlung (kostenfrei)

Tarifvertrag: GVP
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